
ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ ЗБОРІВ ГРУПИ АПЕЛЬСИН

Всім привіт!
Мене звуть________, я – алкоголік.

Дякую всім за довіру служити сьогодні ведучим на зборах групи
Апельсин Online.
Почнемо роботу групи з хвилини тиші, під час якої згадаємо про
ті проблеми, які привели нас до Спільноти, про тих, хто на шляху
до нас, і подумаємо, що ми можемо зробити для тих, хто ще не
знає про Анонімних Алкоголіків.
Хвилина тиші.
Дякую!
Тепер прочитаємо молитву «Про душевний спокій».

МОЛИТВА ПРО ДУШЕВНИЙ СПОКІЙ
Боже, даруй мені душевний спокій,
Прийняти те, що я не можу змінити,
Мужність змінити те, що можу
І мудрість відрізнити одне від іншого.
Хай здійсниться Твоя воля, а не моя. Амінь

ПРЕАМБУЛА АА
Анонімні Алкоголіки – це товариство чоловіків та жінок, які
діляться один з одним своїм досвідом, силою і надією, щоб вони
могли вирішити свою спільну проблему та допомогти іншим
одужати від алкоголізму.
Єдиною вимогою для членства є бажання кинути пити. Немає
вступних або обов’язкових внесків для членства в АА; ми
утримуємо самі себе через наші власні пожертвування.
АА не пов’язане з будь-якою сектою, віросповіданням,
політикою, організацією чи установою; не бажає брати участі в
будь-яких суперечках, не підтримує та не виступає проти
будьяких справ.
Наша головна мета – залишатися тверезими та допомагати
іншим алкоголікам досягти тверезості.



ПРОГРАМА У ДІЇ - РОЗДІЛ 5
Ми рідко зустрічали людину, яка б суворо йшла нашим шляхом і
зазнала невдачі. Не виліковуються ті люди, які не можуть, або не
хочуть цілком підпорядкувати своє життя цій простій програмі;
зазвичай це чоловіки й жінки, які органічно не можуть бути
чесними самі з собою. Такі нещасні є. Вони не винні; схоже, що
вони просто народилися такими. Вони за натурою своєю не
здатні засвоїти й підтримувати спосіб життя, що вимагає
невблаганної чесності.
Імовірність їхнього одужання нижча за середню. Є люди, які
страждають від серйозних емоційних і психічних розладів, але
багато хто з них все-таки одужує, якщо в них є така якість, як
чесність. Історії з нашого життя розповідають, у загальних рисах,
якими ми були, що з нами сталося, і якими ми стали. Якщо Ви
вирішили, що хочете здобути те саме, що й ми, і у вас з'явилося
бажання зробити все заради досягнення мети, - значить, ви
готові зробити певні кроки. Деяким із них ми опиралися.
Ми думали, що можна знайти легший, зручніший шлях. Але ми
не змогли. З усією чесністю, яку ми тільки маємо, ми благаємо
вас бути безстрашними і ретельними від самого початку. Деякі з
нас намагалися дотримуватися своїх старих уявлень і не
домоглися жодного результату, поки повністю не відмовилися від
них. Пам'ятайте, що ми маємо справу з алкоголем, - хитрим,
владним, таким, що збиває з пантелику! Без допомоги нам із ним
не впоратися. Але є Хтось всесильний, - це Бог! Нехай знайдете
ви Його нині! Напівзаходи нічим не допомогли нам. Ми підійшли
до поворотного моменту. Все відкинувши, ми просили Його про
опіку і захист.

ДВАНАДЦЯТЬ КРОКІВ АНОНІМНИХ АЛКОГОЛІКІВ
1. Ми визнали своє безсилля перед алкоголем, визнали, що
втратили контроль над собою.
2. Прийшли до переконання, що тільки Сила могутніша, ніж ми,
може повернути нам розсудливість.
3. Прийняли рішення доручити нашу волю і наше життя Богові,
як ми Його розуміли.



4. Глибоко і безстрашно оцінили себе і своє життя з морального
погляду.
5. Визнали перед Богом, собою і будь-якою іншою людиною
справжню природу наших помилок.
6. Повністю підготували себе до того, щоб Бог позбавив нас
наших недоліків.
7. Смиренно просили Його виправити наші вади.
8. Склали список усіх тих людей, кому ми заподіяли зло, і
сповнилися бажанням загладити свою провину перед ними.
9. Особисто відшкодовували заподіяну цим людям шкоду, де
тільки можливо, окрім тих випадків, коли це могло зашкодити їм
або будь-кому іншому.
10. Продовжували спостерігати за собою і, коли припускалися
помилок, одразу визнавали це.
11. Прагнули шляхом молитви і роздумів поглибити зіткнення з
Богом, як ми розуміли Його, молячись лише про знання Його
волі, яку нам належить виконати, і про дарування сили для
цього.
12. Досягнувши духовного пробудження, до якого привели ці
кроки, ми намагалися донести сенс наших ідей до інших
алкоголіків і застосовувати ці принципи у всіх наших справах.

Багато хто з нас вигукував: "Що за режим! Я не зможу слідувати
йому до кінця". Не впадайте у відчай. Ніхто з нас не зміг
абсолютно бездоганно дотримуватися цих принципів. Ми не
святі. Головне в тому, що ми хочемо духовно розвиватися.
Викладені принципи є керівництвом на шляху прогресу. Ми
претендуємо лише на духовний прогрес, а не на духовну
досконалість.
Наш опис алкоголіка, розділ, звернений до агностика, а також
історії з нашого особистого життя до й після прийняття програми
виявили три суттєві моменти:
Ми були алкоголіками й не могли керувати своїм життям.
Можливо, жодна людська сила не змогла б позбавити нас від
алкоголізму.
Бог міг позбавити й позбавить, якщо звернутися до Нього.



ДВАНАДЦЯТЬ ТРАДИЦІЙ АНОНІМНИХ АЛКОГОЛІКІВ
1. Наше спільне благополуччя має стояти на першому місці;
особисте одужання залежить від єдності АА.
2. У справах нашої групи є лише один вищий авторитет -
люблячий Бог, якого ми сприймаємо в тому вигляді, в якому Він
може постати в нашій груповій свідомості. Наші керівники -
всього лише наділені довірою виконавці, вони не наказують.
3. Єдина умова для того, щоб стати членом АА, - це бажання
кинути пити.
4. Кожна група має бути цілком самостійною, за винятком справ,
що зачіпають інші групи або АА в цілому.
5. У кожної групи є лише одна головна мета - донести наші ідеї
до тих алкоголіків, які все ще страждають.
6. Групі АА ніколи не слід підтримувати, фінансувати або
надавати ім'я АА для використання будь-якій спорідненій
організації або сторонній компанії, щоб
проблеми, пов'язані з грошима, власністю і престижем не
відволікали нас від нашої головної мети.
7. Кожній групі АА слід повністю спиратися на власні сили,
відмовляючись від допомоги ззовні.
8. Співдружність Анонімних Алкоголіків має завжди залишатися
непрофесійним об'єднанням, однак наші служби можуть наймати
працівників, які мають певну кваліфікацію.
9. Співдружності АА ніколи не слід обзаводитися жорсткою
системою управління; однак ми можемо створювати служби або
комітети, безпосередньо підпорядковані тим, кого вони
обслуговують.
10. Співдружність Анонімних Алкоголіків не дотримується будь-
якої думки з питань, які не стосуються її діяльності; тому ім'я АА
не слід втягувати в будь- які суспільні дискусії.
11. Наша політика у взаємовідносинах із громадськістю
ґрунтується на привабливості наших ідей, а не на пропаганді; ми
повинні завжди зберігати анонімність у всіх наших контактах із
пресою, радіо та кіно.



12. Анонімність - духовна основа всіх наших Традицій, яка
постійно нагадує нам про те, що головним є принципи, а не
особистості.

ОБІЦЯННЯ 9-ГО КРОКУ
Якщо ця фаза нашого розвитку болюча для нас, ми будемо
здивовані, коли половина шляху виявиться позаду. Ми пізнаємо
нову свободу і нове щастя. Ми
не будемо шкодувати про наше минуле і водночас не захочемо
повністю забувати про нього. Ми дізнаємося, що таке чистота,
ясність і спокій. Хоч би як низько ми впали в минулому, ми
зрозуміємо, що наш досвід може бути корисний іншим. Зникнуть
відчуття непотрібності та жалості до себе. Ми втратимо інтерес
до речей, які підігрівають наше самолюбство, і в нас посилиться
інтерес до інших людей. Ми звільнимося від егоїзму. Зміниться
наш світогляд, зникнуть страх перед людьми та невпевненість в
економічному благополуччі. Ми інтуїтивно знатимемо, як
поводитися в ситуаціях, які раніше нас спантеличували. Ми
зрозуміємо, що Бог робить для нас те, що ми не змогли самі
зробити для себе.

ЄДИНІСТЬ ЦІЛІ АА
(Закриті збори з 8 по 31 число)
Це закриті збори анонімних алкоголіків.
На підтримку єдиності мети АА відвідування закритих зборів
обмежене людьми, які мають бажання припинити пити.
Якщо Ви думаєте, що маєте проблему з алкоголем, будь ласка,
залишайтеся на цих зборах, якщо у Вас немає проблеми з
алкоголізмом, будь ласка, покиньте ці збори зараз і приходьте на
наші відкриті збори.

(Відкриті збори з 1 по 7 число)
Це відкриті збори анонімних алкоголіків.
Ми раді, що Ви всі тут, особливо прибули.
Ми просимо, щоб усі учасники обмежували свої виступи
проблемами з алкоголізмом.



ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ ЗБОРІВ
Прохання не підвищувати голос і не матюкатися, не коментувати
одне одного, не включати мікрофон під час інших виступів.
Якщо ви сьогодні у нетверезому стані, можете залишатися з
нами – вам тут раді. Проте ми просимо утриматись від виступу.
Говоріть про себе і від свого імені, вживаючи займенник "я" і не
вживаючи слів "ти", "ми", "ви". Просимо менше розповідати про
те, що і як Ви пили і більше зосереджуватись на своєму
одужанні, ділитися виключно своїм особистим досвідом, а не
своїми знаннями та думками.
Якщо вас щось хвилює, можна задати додаткову тему для
обговорення.
AA - це не релігійна програма, а духовна, тому ми просимо Вас
утриматися від згадки про імена Вищих сил, релігій та релігійної
літератури.
У Спільноті ми звертаємося один до одного на ім'я і на «ти»,
незважаючи на вік, віросповідання чи соціальне становище,
оскільки перед хворобою ми всі рівні.
Пам'ятайте про 10 традицію: ми не обговорюємо політику,
суспільні проблеми.
Більшість із нас є інші залежності, але анонімні алкоголіки
займаються лише проблемою алкоголізму. АА не займаються
проблемами наркоманії та іншими залежностями, тому на
закритих зустрічах ми не уявляємося як «Алкоголік-наркоман»
Ведучий чи будь-який член групи має право зупинити промовця,
нагадати правила, особливо якщо його висловлювання не має
жодного відношення до одужання, або він говорить не про себе,
а про інших людей. Не ображайтеся.
Тривалі особисті виступи дозволені лише на спікерських
заходах. На нашій групі серед.

Для встановлення більш довірчих відносин один з одним,
просимо Вас представитися своїм чи вигаданим ім'ям та
висловити своє ставлення до проблеми алкоголю, приблизно
так, як це зроблю я:
"Усім привіт, мене звуть _______, я алкоголік".



Чи є у когось сьогодні ювілей тверезості? Ми хочемо разом з
Вами порадіти цій події.

НОВИЧОК
Чи є серед нас ті, хто вперше прийшов до нас?
(Якщо є, запитати):
Чи створив алкоголь проблему у твоєму житті?
Чи хочеш ти з цим щось робити?
Відповідно до третьої традиції:
"Єдина умова для того, щоб стати членом АА, - це бажання
кинути пити." Тепер ти можеш вважати себе членом Всесвітньої
спільноти AA, з чим ми тебе вітаємо!
Тема: Перший Крок.   Ми визнали, що були безсилі перед
алкоголем – що наші життя стали некерованими.

ТЕМИ ЗБІРАННЯ

1.  Основна тема зборів за книгою «Щоденні роздуми»
2.  Також можна запропонувати додаткову тему

ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
Нагадую про 7-му традиції: «Кожній групі АА слід повністю
спиратися на власні сили, відмовляючись від допомоги ззовні»,
згідно з якою ми існуємо на наші добровільні внески.
Які є повідомлення щодо діяльності АА та нашої групи?
Хто з присутніх готовий стати спонсором для новачків, щоб вони
могли розпочати роботу за програмою 12 кроків з книги
«Анонімні Алкоголіки», а також ті, хто шукає спонсора, пишіть у
чаті групи.
Наша спільнота анонімна, тому ви чули тут, нехай залишиться у
ваших серцях і на цих онлайн зборах. Все сказане на зустрічі є
думкою тих, хто виступав.
Візьміть тільки те, що Вам сподобалося, решту відкладіть убік.
Ми раді, що Ви тут, будь ласка, знову приходьте.
А тепер давайте прочитаємо молитву за душевний спокій.
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